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Iraí/RS, 05 de novembro de 2024 

Relatório da Sessão Ordinária de 04 de novembro de 2024 

O Legislativo Iraiense esteve reunido na 19ª (décima nona) Sessão 

Ordinária no dia 04 de novembro de 2024, quando deliberou sobre 

os seguintes assuntos: 

 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis em votação no primeiro 
turno ao Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº002 de 29 de 
outubro de 2024, que insere os parágrafos 9º e 10º e modifica os 
parágrafos 4º e 6º no Artigo 88-A na Lei Orgânica do Município de 
Iraí, incluindo as emendas de bancada às emendas impositivas. 
 
Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Moção de Pesar nº024 

de 04 de novembro de 2024, de autoria de todos os Vereadores 

amparados nas Normas Regimentais, a Moção de Pesar, para a 

família de José Antônio Anversa pelo seu falecimento ocorrido no 

dia 03 de novembro de 2024. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Moção de Aplauso 

nº018 de 04 de novembro de 2024, proposta pelo Vice-Presidente 

Paulo Martins, amparado nas Normas Regimentais, a Moção de 

Aplauso para Neusa Rosa Galvão Gheno que completou 12 anos 

como conselheira da Creluz, no mês de fevereiro de 2024. Desses 

12 anos, 8 foram na administração e os outros 4 anos como fiscal e 

consultiva. Neusa nunca faltou uma reunião ou assembleia, como 

conselheira participa ativamente nas decisões do Presidente. A 

referida homenagem deverá ser entregue durante a realização da 

Semana da Câmara, no mês de dezembro deste ano. 

 
Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Moção de Aplauso 
nº019 de 04 de novembro de 2024, proposta pela Vereadora 
Franciele Diotti, amparada nas Normas Regimentais, a  Moção de 
Aplauso para a Terapeuta Marciana Nascimento Zanardi, pela 
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abertura do seu espaço terapêutico na nossa cidade, novo 
empreendimento no município. Morando há pouco mais de 3 anos 
aqui no Munícipio, Marciana já abriu um empreendimento na 
cidade, Marciana também é terapeuta especialista no universo 
feminino. A referida homenagem deverá ser entregue durante a 
realização da Semana da Câmara, no mês de dezembro deste ano. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis o Requerimento nº011 de 
04 de novembro de 2024, proposto pelo Presidente Gilson 
Conzatti, amparado nas Normas Regimentais, requerimento ao 
Poder Executivo Municipal para que informe a previsão de 
colocação da camada asfáltica na Avenida Bento Gonçalves, que 
liga o Bairro Operário e a Vila Militar.  Justifica-se o pedido, para 
saber qual a previsão de colocação da pavimentação asfáltica na 
Avenida Bento Gonçalves, que liga o Bairro Operário e a Vila Militar.  

O Presidente da Câmara Municipal de Iraí, Vereador Gilson 

Conzatti, no uso de suas atribuições e dentro das Normas 

Regimentais, apresentou ao Plenário a   Indicação nº011 de 04 de 

novembro de 2024 para que o Poder Executivo tome uma 

providência urgente no concerto da água que fica acumulada no 

solo próximo ao Hotel AJ Thermas Iraí.  Justifica tal indicação para 

que o Executivo providencie uma solução urgente quanto a água 

que fica acumulada e escorrendo a céu aberto próximo ao Hotel AJ 

Thermas Irai, pois além de danificar a Pavimentação Asfáltica a 

água atinge a mata e danifica o Meio Ambiente.  Pede também para 

que notifique o responsável pelo dano sob pena de indenização.  

O Presidente da Câmara Municipal de Iraí, Vereador Gilson 

Conzatti, no uso de suas atribuições e dentro das Normas 

Regimentais apresentou ao Plenário a Indicação nº012 de 04 de 

novembro de 2024 para que o Poder Executivo faça uma canaleta 

no calçamento na rua Antonio Vila Nova, próximo ao Point Bar, para 

que a água não fique acumulada na via e vá para o boeiro. Justifica-

se a indicação para que o Poder Executivo coloque uma canaleta 

na rua Antonio Vila Nova, impedindo que a água fique acumulada 

na rua e vá para o boeiro.   
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A próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 18 de novembro 

de 2024, às 18:00 horas. 

 

 

Participaram da Sessão os Vereadores (as):  Presidente, Gilson 

Conzatti; Vice-Presidente, Paulo Martins; Primeira-Secretária, 

Maristela Panegalli; Segundo-Secretário, Jair Barros da Silva; 

Membro da Comissão Representativa, Clério Larentis; Ana Paula 

Rodrigues, Franciele Diotti, Jadir Jacinto e Nelci Francisconi do 

Amaral.   

                        
Sendo que tínhamos para o momento, subscrevemo-nos. 

 
Atenciosamente,   
 
 
 

 
Gilson Conzatti 

Presidente 


